

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 822

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 1 octombrie 1984

Divizia „A” de fotbal, etapa a 6-a

STEUA ȘI DINAMO SPRIENTEAZĂ



● F.C.M. Brașov, la a patra victorie, a ajuns pe locul 3 | ● Rapid - la un pas de o nouă remiză în deplasare ● F.C. Bihor - singurul punct „afară” ● Duminică, după returul „europenilor”, derbyul Universitatea Craiova-Dinamo

Piturcă (nr. 11) înscrie cel mai frumos gol din meciul Steaua - Gloria Buzău

Foto: Iorgu BĂNICĂ

REZULTATE TEHNICE

SIMBĂTĂ	
Dinamo	- Chimia Rm. Vilcea 4-2 (2-0)
Steaua	- Gloria Buzău 3-0 (2-0)
DUMINICĂ	
F.C. Baia Mare	- Rapid 1-0 (0-0)
F.C. Olt	- F.C. Argeș 1-0 (1-0)
Corvinul Hunedoara	- A.S.A. Tg. Mureș 1-0 (1-0)
F.C.M. Brașov	- Politehnica Iași 1-0 (0-0)
S.C. Bacău	- F.C. Bihor 1-1 (0-0)

Meciurile Jiul Petroșani - Sportul studențesc și Politehnica Timișoara - Universitatea Craiova se vor disputa la 17 octombrie.

ETAPA VIITOARE (duminică 7 octombrie)

Universitatea Craiova	- Dinamo
Politehnica Iași	- Politehnica Timișoara
F.C. Argeș	- S.C. Bacău
Rapid	- F.C.M. Brașov
Chimia Rm. Vilcea	- F.C. Bihor
Sportul studențesc	- F.C. Baia Mare
Gloria Buzău	- F.C. Olt
A.S.A. Tg. Mureș	- Steaua
Jiul Petroșani	- Corvinul Hunedoara

CLASAMENTUL

1. STEAUA	6 5 1 0 13- 1 11
2. Dinamo	6 4 2 0 11- 6 10
3. F.C.M. Brașov	6 4 0 2 8- 5 8
4. Sportul stud.	5 3 1 1 14- 5 7
5. Rapid	6 2 2 2 11- 6 6
6. Corvinul	6 3 0 3 10- 7 6
7. F.C. Argeș	6 2 2 2 8- 6 6
8. Univ. Craiova	5 2 2 1 8- 7 6
9. F.C. Bihor	6 2 2 2 7- 7 6
10. A.S.A. Tg. Mureș	6 2 1 3 4- 5 5
11. Chimia Rm. V.	6 1 3 2 6- 8 5
12-13. F.C. Baia Mare	6 2 1 3 5- 8 5
F.C. Olt	6 2 1 3 5- 8 5
14. Gloria Buzău	6 2 1 3 6-13 5
15. S.C. Bacău	6 1 2 3 4- 8 4
16. Jiul	5 2 0 3 4-10 4
17. Politehnica Iași	6 0 3 3 5-13 3
18. „Poli” Timișoara	5 0 2 3 3- 9 2

Citiți cronicile jocurilor în pag. 2-3.

GOLGETERII

5 GOLURI: Hași
4 GOLURI: M. Sandu, Mateuț, Cloacă, Piturcă, Moiceanu - 1 din 11 m.

SUB SEMNUL LUI 1-0...

Dacă Mihuiț nu ar fi marcat în ultimele secunde la Bacău, etapa a șasea ne-ar fi oferit cinci scoruri la limită (1-0). În toate cele cinci jocuri ale duminicii. Sigur, se va putea spune că cele nouă goluri marcate sîmbătă în Capitală dau, totuși, echilibrul etapelor, dar ele nu fac decât să sublinieze decalajul dintre cei patru (care nu mai sînt patru) și ceilalți, chiar (sau mai ales) cînd Steaua și Dinamo joacă sub valoare, așa cum a fost cazul sîmbătă.

Din acest punct de vedere, campionatul nostru așteaptă mereu un derby pentru a ieși din amorțeală. (Deocamdată, în cele 52 de meciuri de pînă acum, s-a jucat un singur derby autentic, Sportul studențesc - Dinamo). În rest, echipele întărite așteaptă în linie sosirea oaspeților, care vin și pleacă. Sîmbătă a existat posibilitatea unei infirmări a ideii. Mai era un start de oră și Chimia avea 2-2 pe Dinamo, dar sprintul final al dinamoviștilor, materializat prin două goluri (puteau fi mai multe) alimentează premisele că echipele devin mai puternice par și ele plicisite de replica slabă a oaspeților, pentru a forța numai cînd se văd realmente amenințate - mai mult de conjunctură decît de forța adversarilor - chiar dacă e cazul Chimiei, altminteri o formație bine așezată în teren, avînd un Carabageac cu nimic mai prejos și mai puțin inventiv decît Brady, dar

cărui, iată, i-a trecut, pe nesimțite, vremea. Și ce păcat!

Revenind la etapă, surprinde dispariția echipelor moldovene, fenomen cu atât mai curios cu cît Oțet și Nicușor erau exact acum un an în toate topurile antrenorilor, primul cu amintirea Benficăi, al doilea cu Hamburger S.V. Să fie la mijloc o inadaptare de moment?

Rapid a pierdut în ultimele minute un punct cîroit parcă după desenul celui obținut la Craiova și Oradea. Feroviarul sînt, totuși, de admirat pentru elanul cu care au știut să înceapă acest campionat cu jucători în majoritate refuzați de alte echipe sau cu Toader din Slobozî și cu Grigore de pe Aleea Găzarului.

Ajungînd aici, să amintim echipelor „europene” obligația lor sportivă față de reprezentarea fotbalului nostru în returul primei runde. De succesul acestei reprezentări va depinde și elanul echipelor mai mici, care în acest an au reușit un singur transfer de marcă - I-am numit pe Crișan - și această simplă mutație s-a văzut imediat. Cel care l-a învins pe Iribar, pe „Bernabeu”, acum 9 ani, a reușit să aducă Bihorului trei puncte în două meciuri. Sau cînd clasa își spune cuvîntul...

Ioan CHIRILA

DINAMO PLEACĂ ASTĂZI LA NICOSIA,

IAR SPORTUL STUDENȚESC MIINE LA MILANO

În cursul zilei de astăzi, Dinamo pleacă pe calea aerului la Nicosia, în vederea partidei retur din C.C.E. cu Omonia.

Miine va pleca și Sportul studențesc la Milano pentru meciul retur cu Internazionale, în Cupa U.E.F.A.

Campionatele mondiale de pentatlon modern - juniori

DISPUTE ECHILIBRATE ÎN PRIMA ZI A PROBEI DE CĂLĂRIE

● Primii clasai, departajați de cronometru
● Lucian Țintea, cel mai bine clasat dintre reprezentanții țării noastre ● Astăzi, de la ora 9, intră în concurs ultimele două serii în proba de călărie



„Prologul” celui de a XIX-a ediții a Campionatelor mondiale de pentatlon modern pentru juniori s-a derulat sîmbătă după-amiază în sala „Rapsodia” din Capitală, unde a avut loc deschiderea festivă a acestei importante competiții, la care participă concurenți din 21 de țări din toate continentele. Într-o atmosferă sărbătorească, la care au luat parte și numeroși iubitori ai sportului din Capitală, sportivii prezenți la București au fost întâmpinați cu deosebită ospitalitate. Au rostit alocuțiuni președintele U.I.P.M.B., Sven Thoenelt, și președintele federației române de specialitate, general lt. Victor Stănculescu. În aplauzele tuturor participanților, președintele

al Comitetului Executiv al U.I.P.M.B.: „Ca întotdeauna, trebuie să constat că specialiștii români au pus la dispoziția concurenților un material cabalin de o deosebită calitate, ceea ce a venit foarte mult în ajutorul tinerilor concurenți”. Într-adevăr, caii au salvat pe foarte mulți sportivi de la săvîrsirea unor erori de parcurs (15 obstacole, înălțime 1,10 - 1,20 m), cei care au fost penalizați plătînd tribut doar nestăpînirii depline a mijloacelor de conducere a calului. Dintre cei 31 de sportivi care au luat startul în primele două serii, nici unul nu a reușit să obțină punctajul maxim (1100 p), fie datorită depășirii timpului acordat, fie da-

C.N.E.F.S., Hara-lambie Alexa, a declarat deschisă cea de a XIX-a ediție a Campionatelor mondiale de pentatlon modern pentru juniori. A urmat un frumos spectacol folcloric, oferit de ansamblul „Rapsodia Română”.

Duminică dimineață, la stadionul Olimpia unde urmau să intre în concurs primele două serii în cadrul probei de călărie, spectatori au umplut pînă la refuz tribunele frumoasei baze bucurestene. De obicei, cea dintîi confruntare a pentatlonului modern - călărie - este absolvită cu succes de concurenți

De această dată așa cum se anticipa, a fost o dispută echilibrată, fiecare concurent, din primele două serii care au luat startul, străduindu-se să-și pună în valoare cunoștințele și să valorifice la maximum posibilitățile materialului cabalin. Înainte de toate, o primă constatare a lui Emille Jarrôt (Franța), vicepreședinte



Lucian Țintea a avut o comportare bună în cadrul probei de călărie
Foto: D. NEAGU

torită unor erori de parcurs. În cele din urmă, o bună comportare au avut-o Marek Ja-

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

Balciana de box

PUGILIȘTII ROMÂNI AU CUCERIT ȘASE TITLURI

BRĂILA, 30 (prin telefon). Duminică la prînz s-a încheiat, în Sala sporturilor din localitate, cea de a 22-a ediție a Balcianei de box pentru seniori. Sportivii au urcat pe ring cu ambiția de a se impune în ultima și cea mai importantă dispută a turneului, fiecare dintre ei dorînd să cucerească titlul de campion. Primul dintre finaliști care și-a văzut visul cu ochii a fost „semimusca” Virgil Iordache. El a făcut un meci frumos, spectaculos, la care o bună con-

tribuire și-a adus și adversarul său Dimiter Dimitrov (Bulgaria). Buni tehnicieni, cei doi au schimbat lovituri rapide, în-deosebi directe de stînga, fiecare dorînd să se detașeze. Cel care a reușit să se desprindă în ciștigător mai ales în ultima repriză a fost Virgil Iordache, care a învins cu o decizie de 3-0 și a cucerit primul loc. Incomodat în primul minut de garda inversă a adversarului, Ionel Panait (pană) a ratat multe lovituri la începutul

partidei sale cu Nedjad Ramadanj (Iugoslavia). Am urmărit o confruntare inclecată, cu multe obstrucții, datorită mal ales boxerului iugoslav. Cu o decizie de 2-1 a fost declarat învingător Ramadanj, dar verdictul l-a nedreptățit - după părerea noastră - pe sportivul român.

Meci dramatic cu multe „contre”, între „semiușorii” Nicolae Brinze și Redgep Iakupj (Iugoslavia). Mai rapid și mai prompt în replici, Iakupj s-a impus clar. Brinze a riscat totul pe „cartea” atacului și două „contre” de dreapta ale adversarului l-au făcut k.d. în prima și în ultima repriză. Învingător la puncte, cu o decizie de 3-0 Redgep Iakupj. „Meci scurt” la „semimijlocie”. După câteva lovituri de tatonare între Rudel Obreja și Jellei Nebolța (Iugoslavia), schimburi favorabile evident sportivului român, Rudel Obreja a executat ca la carte un „un-doi” la figură și Nebolța a fost făcut k.o. în prima repriză.

Și „mijlociul” Doru Maricescu a început furtunos meciul său cu Ilie Dragutin (Iugoslavia). Românul a plasat o directă de stînga și adversarul său a ascultat număratoarea arbitrului. În continuare Maricescu a evoluat bine direcțiile sale punîndu-l deseori în dificultate pe Dragutin în ul-

Petre HENȚ

(Continuare în pag. a 4-a)

GABRIELA OLĂRAȘU MEDALIAȚĂ CU ARGINT LA C.E. DE ȘAH - JUNIOARE

La Katowice, în Campionatul european de șah - junioare, o performanță remarcabilă a fost obținută, în turneul final, de tînăra sahistă româncă Gabriela Olărașu, care a cucerit medalia de argint. Iată ordinea frunțașelor clasamentului: Ildiko Madl (Ungaria) 9 puncte (din 11 posibile), Gabriela Olărașu 8,5 p., Iguana Erneste (U.R.S.S.) și Zorica Poulek (Iugoslavia) - 7,5 p., Joanna Jagodzinska (Polonia) 7 p., Anna Liszew-



ska (Polonia) și Jessie Carmesen (Olanda) - 6 p.

În vîrstă de 20 ani, membră a clubului Universitatea București, maestra F.I.D.E. Gabriela Olărașu este studentă în anul I la A.S.E., pregătită de antrenorul Traian Stăncu.

UN NOU LIDER (Steaua) IN DISPUTA ECHIELOEL MASCULINE

Programul handbalistic de ieri, alcătuit din cea de a V-a etapă în întrecerea masculină și a VII-a în cea feminină, ambele campionate de Divizia „A”, a fost dominat de derbyul formațiilor masculine H.C. Minaur Baia Mare și Politehnica Timișoara, aceasta din urmă lideră a clasamentului Bălmărenii au câștigat mai ușor decât se aștepta (24-19), astfel că disputa echipelor masculine are acum un nou lider: Steaua, cu 15 p., singura formație care nu a cedat nici un punct de la începutul competiției. Iată scurte relatări de la aceste partide:

MASCULIN

H.C. MINAUR BAIJA MARE - POLITEHNICA TIMISOARA 24-19 (11-8). Peste 4000 de spectatori au aplaudat victoria absolut meritată a formației locale, care după un început ceva mai timid, când oaspeții au reușit să mențină scorul egal și chiar să conducă (2-1, min. 5), s-au impus clar în apărare și au atacat tot mai viguros, mai rapid și mai variat. În aceste condiții, handbaliștii bălmărenii s-au detașat rapid la 3 și chiar 5 goluri diferență, după care au pus stăpânire cu autoritate pe joc. În repriza secundă, elevii antrenorului Lascăr Pană au evoluat cu multă vervă în atac, detașându-se treptat pînă la 19-18 în min. 57. În final, oaspeții (care au avut în Folker cel mai bun jucător de pe teren) au mai redus din diferență. Au marcat: M. Voinea 4, Flămăcă 4, Rădulescu 4, Mironiuc 1, Cevada 1, Porumb 1, Boroș 1 - H.C. Minaur; Fölker 10, Giergea 3, D. Petre 1, Ionescu 1, Timpu, Voica - Politehnica. (A. Crișan - coresp.)

STEAUA - CONSTRUCTORUL OBADEA 15-10 (13-10). Joc frumos, la capătul căruia bucureștenii au obținut victoria în un scor care reflectă corect diferența de pe teren. Au marcat: Dumitru 10, Stîngă 7, Drăgăniță 5, Pașcu 4, Mărieș 1, Ghimbeș 1, Petre 2, M. Daniel, N. Virgil - Steaua; Cristache 4, Crăciun 4, Măria 4, Răz, Halmagy, Toader, Pops, Feher, Kapornay - Constructorul. Au condus bine M. Danileanu și L. Codreș - ambii din Ploiești. (H.N.)

CARPAȚII MIERSA - UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 21-19 (10-10). ȘTIINȚA BACĂU - UNIVERSITATEA CRAIOVA 20-22 (14-11). CONSTRUCTORUL ARAD - DINAMO BUCUREȘTI 26-26 (12-11). Meci echilibrat, foarte frumos, aplaudat de cel peste 2500 de spectatori prezenți în Sala sporturilor din localitate. În final, bucureștenii au ratat victoria, pregătind prea mult atacul. Au înscris: Jemea 11, Ionescu 4, Husu 3, Mădăric 3, Cernica 2, Vojuța 2 - Constructorul; Durău 8, Grabovschi 5, Oprea 4, Dogărescu 4, Mecanu 2, Jianu 2 și Matei (Dinamo). (O. BERBECA - coresp.)

DINAMO BRAȘOV - MINERUL CAVNIC 22-11 (11-7). Joc echilibrat, dar cam „tare”. Mai hotărât în atac, dinamoviștii s-au impus pe merit, oaspeții ratând mult (și trei aruncări de la 7 m). Cele mai multe goluri: Nițulescu 4, Mărieș 4, Donca 3, Căian 3 - Dinamo; Odoș 4, Iacob 3 - Minerul. (C. GRUIA - coresp.)

RAPID BUCUREȘTI - TEROM IAȘI 19-25 (13-15). După o primă repriză echilibrată, când rapidiștii au avut mai mult inițiativă, a urmat o „cădere” totuși a gazdelor care între minutele 26 și 33 au punctat doar o singură dată și au ratat și o aruncare de la 7 m în același interval s-a produs desprinderea înscenelor, care au marcat 11 goluri, 7 dintre ele realizate de Valentin Cosma, cea mai bună jucătoare de pe teren. Au plăcut ieșirea rapidă din apărare în atac a echipei vizitatoare, simplitatea cu care au construit acțiunile de atac, prelungite pînă la înscrisurile golurilor. La polul opus s-au situat complexitatea înscisurilor și atacurilor. Ipa de forță în atacurile la poartă sau îngrădirea rapidiștilor pe centrul apărării înscenelor. Echipa din Giulești a aruncat și de 3 ori în barierele marcatore: Cosma 11, Cavalariu 4, Haidău 4, Nădăreanu 2, Anon 2 și State (TEROM). Oprea 1, Ignat 1, Grigore 1 (R). Au arbitrat bine V. Coljariu și I. Mădăric (Craiova). (MIRAL VESA).

HIDROTEHNICA CONSTANȚA - TEXTILA ZALĂU 15-22 (13-8). CHIMISTUL RM. VLCEA - PROGRESUL BUCUREȘTI 16-11 (14-9). MUREȘUL IMATEX TG. MUR.

FEMININ

ȘTIINȚA BACĂU - LOT JUNIORI '68 11-10 (2-2, 4-2, 4-1, 1-2). Cel mai eficient Fărcaș 5 - Stăciuc 3, Stemat 3, arbitri B. Băjeanaru, B. Timoc; PROGRESUL BUCUREȘTI - RAPID ARAD 11-5 (1-0, 3-1, 4-1, 3-5). Tătaru, I. Ionescu, Dingu, Tomescu - Popovici, Ghițan, toți câte 3, arbitri: A. Gere, C. Frățiță; DINAMO - STEAUA 13-10 (6-2, 2-3, 1-1, 4-4). Hagiu 5, Ardelean 3 - Șerban 3, Nupu 2, Geantă 2, arbitri: Șt. Karacsony, A. Czegeay; CRIȘUL OBADEA - VOINȚA CLUJ-NAPOCA 5-3 (2-0, 1-1, 1-1, 1-1). Gerdan 2, Kovacs 2, arbitri: D. Paraschivescu, V. Medlan; RAPID BUCUREȘTI - C.S.U. CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI 8-5 (0-2, 3-0, 3-1, 1-2). Ilie 1 - A. Toma 2, arbitri: M. Ștefan, A. Soos; Kupa a 3-a: RAPID ARAD - LOT JUNIORI '68 7-8 (2-1, 3-0, 1-5, 1-1); Ghițan 3 - Lupescu 3, Necula 2, Petca 2, arbitri: B. Băjeanaru, A. Soos; I.L.T. - C.S.U. 6-6 (0-1, 3-1, 0-2, 3-2). Popa 2, Veicu 2 - Boroș 2, N. Toth 2; arbitri: D. Paraschivescu, C. Frățiță; STEAUA - VOINȚA 13-7 (4-1, 3-1, 1-5, 5-0). Geantă 4, Opreșan 3 - Celecru 3, Sebök 2, arbitri: V. Medlan, Șt. Karacsony; DINAMO - CRIȘUL 13-10 (4-2, 2-5, 4-1, 3-2). Hagiu 4, Molceanu 3 - Gerdan 3, Costrăș 3, arbitri: R. Timoc, V. Golan; RAPID BUC. - PROGRESUL 12-5 (2-1, 2-1, 2-3, 6-0). E. Ionescu 4, Jianu 4 - Tătaru 3, arbitri: A. Gere, M. Ștefan.

În clasament: 1. DINAMO 16 p., 2. Crișul 16 p. (Dinamo are victorie directă), 3. Rapid Buc. 15 p., 4. Steaua 13 p., 5. Voința 8 p., 6. Progresul 7 p., 7. C.S.U. 5 p. (50-73), 8. I.L.T. 5 p. (71-90), 9. Lot Juniori 3 p., 10. Rapid Arad - 1 p.

Ultimele două etape din turul inaugural al întrecerii polistiilor fruntași desfășurate la bazinul bucureștean Dinamo, au avut... de joase derbyuri, medieri foarte echilibrate, victorii clare, făcându-și joc și surpriza. În prim-plan s-a aflat echipa campioană Dinamo, care a susținut simțită după-amiază și ieri dimineață două dintre cele mai importante partide, cu Steaua și Crișul, obținând în ambele cazuri victoria, la scor identice: 13-10. Ea a trecut, ce-i drept, de fiecare dată prin emoții, primind o replică dură din partea adversarilor, spre a-și impune în cele din urmă, punctul de vedere, grație experienței, omogenității, valorii de ansamblu superioare.

După „dușul rece” de la Oradea, jucătorii antrenati de I. Capșa și D. Popescu s-au arătat în continuare reveniri. Cu Steaua, jocul a fost animat, început în tromba de dinamoviști (3-0 și 6-2), continuat cu o remarcabilă regărire a tinerilor Stelei (6-8), urmată de o perioadă de echilibru și ratări de ambele părți, pentru ca în final să consemnăm o victorie, totuși, limpede. Cu Crișul, istoria s-a repetat în parte: 4-1 pentru bucureștenii în min. 6,25, dar, apoi, 7-4 pentru orădenii după alte șapte minute în „sferul” al patrulea însă, după ce Costrăș nu a izbutit egalarea la 10, echilibrul s-a frânt și, pe fondul căderii fizice a adversarilor, campionii s-au îndreptat spre un succes de necontestat. Cele două derbyuri au plăcut, în general, prin angajamentul combatanților, prin destule combinații de efect și faze de poartă spectaculoase.

Feroviarul bucureștean și disputat două medieri de... solisti. Cu neexperimentata formație C.S.U. ei au învins fără a convinge, jucând ieri o partidă mai dificilă cu Progresul (câștigătoare autoritară în fața Rapidului Arad). Două reprize au stat sub semnul echilibrului, apoi guleștenii au ajuns la 5-3 și 6-3, dar partenerii nu s-au dat bătută, s-au apropiat amenințator, însă s-au aflat în fața unui portar (Șimon) în zi excelentă, care a permis Rapidului o ultimă repriză foarte reușită.

Steaua, devenită, iată, o echipă ce dispută derbyuri, a făcut și ieri dimineață trei reprize de joc convingătoare (excepția - în sferul al treilea), frîngînd net rezistența clujeană. O altă garnitură a tineriilor, de fapt mezină campionatului - Lotul Juniorilor născuți în 1968 și mai mici - a silit mai întâi pe I.L.T. să se întrebuneze serios spre a-i smulge o victorie la limită, pentru ca în matineul duminical să-și înscrie cel dintâi succes pe prima scenă a sportului nostru cu mingea pe apă...

Geo RAETCHI

DINAMO A PRELUAT CONDUCEREA LA POLO

Etapa a 3-a: I. L. TIMIȘOARA - LOT JUNIORI '68 11-10 (2-2, 4-2, 4-1, 1-2). Cel mai eficient Fărcaș 5 - Stăciuc 3, Stemat 3, arbitri B. Băjeanaru, B. Timoc; PROGRESUL BUCUREȘTI - RAPID ARAD 11-5 (1-0, 3-1, 4-1, 3-5). Tătaru, I. Ionescu, Dingu, Tomescu - Popovici, Ghițan, toți câte 3, arbitri: A. Gere, C. Frățiță; DINAMO - STEAUA 13-10 (6-2, 2-3, 1-1, 4-4). Hagiu 5, Ardelean 3 - Șerban 3, Nupu 2, Geantă 2, arbitri: Șt. Karacsony, A. Czegeay; CRIȘUL OBADEA - VOINȚA CLUJ-NAPOCA 5-3 (2-0, 1-1, 1-1, 1-1). Gerdan 2, Kovacs 2, arbitri: D. Paraschivescu, V. Medlan; RAPID BUCUREȘTI - C.S.U. CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI 8-5 (0-2, 3-0, 3-1, 1-2). Ilie 1 - A. Toma 2, arbitri: M. Ștefan, A. Soos; Kupa a 3-a: RAPID ARAD - LOT JUNIORI '68 7-8 (2-1, 3-0, 1-5, 1-1); Ghițan 3 - Lupescu 3, Necula 2, Petca 2, arbitri: B. Băjeanaru, A. Soos; I.L.T. - C.S.U. 6-6 (0-1, 3-1, 0-2, 3-2). Popa 2, Veicu 2 - Boroș 2, N. Toth 2; arbitri: D. Paraschivescu, C. Frățiță; STEAUA - VOINȚA 13-7 (4-1, 3-1, 1-5, 5-0). Geantă 4, Opreșan 3 - Celecru 3, Sebök 2, arbitri: V. Medlan, Șt. Karacsony; DINAMO - CRIȘUL 13-10 (4-2, 2-5, 4-1, 3-2). Hagiu 4, Molceanu 3 - Gerdan 3, Costrăș 3, arbitri: R. Timoc, V. Golan; RAPID BUC. - PROGRESUL 12-5 (2-1, 2-1, 2-3, 6-0). E. Ionescu 4, Jianu 4 - Tătaru 3, arbitri: A. Gere, M. Ștefan.

În clasament: 1. DINAMO 16 p., 2. Crișul 16 p. (Dinamo are victorie directă), 3. Rapid Buc. 15 p., 4. Steaua 13 p., 5. Voința 8 p., 6. Progresul 7 p., 7. C.S.U. 5 p. (50-73), 8. I.L.T. 5 p. (71-90), 9. Lot Juniori 3 p., 10. Rapid Arad - 1 p.

Ultimele două etape din turul inaugural al întrecerii polistiilor fruntași desfășurate la bazinul bucureștean Dinamo, au avut... de joase derbyuri, medieri foarte echilibrate, victorii clare, făcându-și joc și surpriza. În prim-plan s-a aflat echipa campioană Dinamo, care a susținut simțită după-amiază și ieri dimineață două dintre cele mai importante partide, cu Steaua și Crișul, obținând în ambele cazuri victoria, la scor identice: 13-10. Ea a trecut, ce-i drept, de fiecare dată prin emoții, primind o replică dură din partea adversarilor, spre a-și impune în cele din urmă, punctul de vedere, grație experienței, omogenității, valorii de ansamblu superioare.

După „dușul rece” de la Oradea, jucătorii antrenati de I. Capșa și D. Popescu s-au arătat în continuare reveniri. Cu Steaua, jocul a fost animat, început în tromba de dinamoviști (3-0 și 6-2), continuat cu o remarcabilă regărire a tinerilor Stelei (6-8), urmată de o perioadă de echilibru și ratări de ambele părți, pentru ca în final să consemnăm o victorie, totuși, limpede. Cu Crișul, istoria s-a repetat în parte: 4-1 pentru bucureștenii în min. 6,25, dar, apoi, 7-4 pentru orădenii după alte șapte minute în „sferul” al patrulea însă, după ce Costrăș nu a izbutit egalarea la 10, echilibrul s-a frânt și, pe fondul căderii fizice a adversarilor, campionii s-au îndreptat spre un succes de necontestat. Cele două derbyuri au plăcut, în general, prin angajamentul combatanților, prin destule combinații de efect și faze de poartă spectaculoase.

Feroviarul bucureștean și disputat două medieri de... solisti. Cu neexperimentata formație C.S.U. ei au învins fără a convinge, jucând ieri o partidă mai dificilă cu Progresul (câștigătoare autoritară în fața Rapidului Arad). Două reprize au stat sub semnul echilibrului, apoi guleștenii au ajuns la 5-3 și 6-3, dar partenerii nu s-au dat bătută, s-au apropiat amenințator, însă s-au aflat în fața unui portar (Șimon) în zi excelentă, care a permis Rapidului o ultimă repriză foarte reușită.

Steaua, devenită, iată, o echipă ce dispută derbyuri, a făcut și ieri dimineață trei reprize de joc convingătoare (excepția - în sferul al treilea), frîngînd net rezistența clujeană. O altă garnitură a tineriilor, de fapt mezină campionatului - Lotul Juniorilor născuți în 1968 și mai mici - a silit mai întâi pe I.L.T. să se întrebuneze serios spre a-i smulge o victorie la limită, pentru ca în matineul duminical să-și înscrie cel dintâi succes pe prima scenă a sportului nostru cu mingea pe apă...

Geo RAETCHI

FARUL ȘI STEAUA - NEÎNVINSE ÎN DIVIZIA „A” DE RUGBY

DINAMO - RULMENTUL BIRLAD 16-3 (13-3). Convingătoare victoria echipei-gazdă, la un scor care oglindește bine situația din teren. Dinamoviștii au sălășlicat jocul, având permanent inițiativa. Ei au atacat în varii, supranumeric, apărarea adversă fiind subțovată par și simplu. Barelle tentative ale oaspeților de a muta jocul în jumătatea de teren dinamovistă au eșuat repede, pe de o parte datorită ineficienței unora dintre rugbiiștii din Birlad, iar pe de altă parte din cauza de necăzut pe care i-au avut în față. Dinamo a făcut un joc mai ordonat decât în primele două etape, apropiindu-se de valoarea reală a echipei.

O revelație, rezerva lui Paraschiv - Vlăduț, curajos și penetrant; un jucător de mare valoare - Zăfărescu, prezent pe tot terenul și un inspirat realizator - Stoica Neacu, autor a nu mai puțin de trei secouri! Celelalte puncte ale echipei dinamoviste le-au înscris Lungu, Petre, Vlăduț și Fl. Ionescu - 3 l.p. și 3 transf. și I. Constantin - 1 l.p. și o transf. Pentru oaspeți, M. Dorș a fost autorul... punctelor de onoare

G l.p.). A arbitrat excelent, o partidă în care ambele echipe s-au evidențiat prin fair-play. A. Briteag - Buc.

Dinamo a câștigat „XV”-le: Petre - Fl. Ionescu, Lungu, Mărgheșcu (I. Constantin), Aldea - Podărescu, Vlăduț - Zăfărescu, Boroș, Stoica - Caragea, Vereș - C. Gheorghiu, Măscaru, Soare. (Tiberiu STAMBA).

ȘTIINȚA PETROȘANI - STEAUA 13-10 (5-12). Partidă echilibrată, rind vici, acțiuni echilibrate. Realizatori: Muraru - 1 secor și D. Alexandru - 3 l.p. și 1 transf. pentru învingătorii, respectiv Nedescu - drop și Luca - 3 l.p. A condus Gh. Hoșu - București. (T. Cornea, coresp.)

GLORIA PTT ARAD - H.C. GRIVITIA ROȘIE 3-3 (0-0). Prima victorie a gazdelor în actualul campionat. Au marcat Lupescu - secor și Luca - drop, și transf. Pentru oaspeți, Tudose - l.p. A arbitrat Șt. Crăciunescu - București. (Oct. Berbecaru, coresp.)

FARUL - C.S.M. SIBIU 6-11 (13-7). Victorie condusă de gazdelor, în mare vervă. Au înscris: Ploștici - 3 securi, Holban, Tinea, Gh. Floresc etc un

secor. V. Ion - secor și 2 transf., Năstase - 3 l.p. și 2 transf., respectiv Leordean - secor, Ignat - l.p. și transf. și Ivanuc - l.p. A arbitrat V. Marincescu - București. (C. Popa, coresp.)

ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE - POLITEHNICA IAȘI 9-6 (6-0). Partidă în general echilibrată. Gazdele, ceva mai insistente în atac, și-au apropiat victoria. Au marcat Pușină - secor, Odoș - transf. și l.p., respectiv Mititelu - 1 l.p. A condus P. Soare - București. (Ov. Nemeș, coresp.)

SERIA A II-A MILCOVUL FOCSANI - „POLI” TIMIȘOARA 10-12 (15-6). C.S.M. SUCEAVA - SP. ȘTUD. C-TH 15-3 (8-0). RAPID CHIMIA BUZĂU - M. G. OLIMPIA 11-6 (4-6). UNIV. 16 FEBR. CLUJ-NAPOCA - GLORIA BUC. 5-3 (18-0). T.C. IND. MIDIA NAVODARI - METALURGISTUL CUGIR 13-3 (9-2).

(De la corespondenții noștri V. Manoliu, I. Mindrescu, D. Soare, Ov. Nemeș și Gh. Drăgan). În clasament conducător Farul (9 p., 10-25), urmată de Steaua (9 p., 15-22), în seria I, și C.S.M. Suceava (9 p.) în seria a II-a.

În Divizia „A” de volei, etapa a 3-a: 4 VICTORII ÎN DEPLASARE, LA FETE

FEMININ, seria I: Universitatea Craiova - Flacăra roșie București 3-0 (10, 10, 11). Rapid - CSM Libertatea Sibiu 1-3 (-10, -4, 10, -5). Dinamo - Farul CSS Constanța 3-1 (8, -12, 8, 2). Clasament: 1. CSM Libertatea 6 p. (3:1), 2. Dinamo 6 p. (4:4), 3. Universitatea 5 (5:4), 4. Farul 4 p. (5:6), 5. Rapid 3 p. (2:3), 6. Flacăra roșie 3 p. (1:3); seria a II-a: Chimpeș Constanța - Chimia Rm. Vlcea 3-3 (14, -14, -8, 14, -11). CSS Explorim Caransebeș - Calculatorul București 2-3 (-12, 4, 3, -3, -3). Știința CSS Bacău - C.S.U. Galați 3-3 (14, -11, -11, 13, -4). Clasament: 1. Chimia 6 p. (9:4), 2. C.S.U. 5 p. (7:6), 3. Calculatorul 3 p. (8:7), 4. Chimpeș 4 p. (7:7), 5. Știința 4 p. (5:8), 6. Explorim 3 p. (5:9).

G, 8, 9). Clasament: 1. Steaua 8 p. (9:2), 2. Explorim 6 p. (9:3), 3. Calculatorul 4 p. (8:7), 4. CSU Alumina 4 p. (5:3), 5. Tractorul 4 p. (3:3), 6. „Pol” 3 p. (5:3).

La fete, patru victorii în deplasare în seria I, în Giulești, sibiențele au fost superioare la toate capitolele rapidiștilor, mai decise doar în finalul setului 1, pe fondul unor nesincronizări la oaspete. În rest, C.S.M. Libertatea a făcut o demonstrație de forță în atac (îndoseșii Mirela Popoviciu), de apărare fermă la fileu (Anca Beșta) și de bună acoperire a terenului de joc (Doina Bischi și Marcella Pripi). De la învins s-au remarcat doar Heana Tîrnovean și Constanța Iorga. Au arbitrat C. Manițiu - cu greșeli care n-au influențat rezultatul și I. Armeanu - bine. (M. VESA). Dinamo a câștigat în fața Farului fără a străluci, în continuare, o partidă cu prea multe greșeli la execuțiile de bază, în care doar Doinița Popescu-Dimofte, de la învins, a jucat permanent foarte bine. Și dacă Maria Enache ar fi fost prezentă în terenul Farului, poate că rezultatul era cu totul altul... Arbitraj foarte bun: V. Ranghel - N. Găleşanu. (A.B.). Studentele craiovence n-au avut probleme deosebite în fața bucureștenilor de la Flacăra roșie. Arbitri: Fl. Soorțaru și D. Delcea. (M. VLADOIANU, coresp). În seria a doua,

șiga de la dinamoviști. Arbitri: V. Chioreanu - I. Stoica (I. MINDRESCU, coresp.). Tot în seria I, studenții craioveni (remarcat: Dumitru, Dăna, Ziotea) au avut o prestație bună, cu excepția setului 3, când au jucat neglijent, distind fără probleme deosebite în fața celor din Caransebeș (T. COSTIN, coresp.). Prima victorie în campionat a lui Tutovan, Măscăgan, Tămășan și compania, la Zalău, în partida cu bălmărenii de la Știința Motorul, cu Ghic, Roncsik și Szilagy mal bun! Arbitri: Al. Ignat, D. Baba (I. DOMUȚA, coresp.). În seria a doua, Steaua - în sextetul Ionescu, Dascălu (Constantin), Pentelescu, Prala, Macavel (Șoica), Sânluță și... privită din tribuna de S.C. Leipzig, posibilă adversară în cupele europene - a surclasat pe Tractorul, într-un meci cu prea multe greșeli de serviciu și preluări, arbitrat bine de S. Popescu și V. Vrăjescu (A.B.). Calculatorul, cu Ion Schiopescu și Șterleț în formă, a marcat și ei prima victorie, în fața studenților timișoreni, nou promovată (mai bun: Urzică și Calk). Dar și aici greșeli de serviciu și preluare, iar la oaspeți și de pase sau la dublaj. (H. SIMA). În fine, la Baia Mare, evoluție modestă a localnicilor de la Explorim și a orădenilor. Arbitri: C. Antonovici, C. Rădulescu (A. CRIȘAN, coresp.).

șiga de la dinamoviști. Arbitri: V. Chioreanu - I. Stoica (I. MINDRESCU, coresp.). Tot în seria I, studenții craioveni (remarcat: Dumitru, Dăna, Ziotea) au avut o prestație bună, cu excepția setului 3, când au jucat neglijent, distind fără probleme deosebite în fața celor din Caransebeș (T. COSTIN, coresp.). Prima victorie în campionat a lui Tutovan, Măscăgan, Tămășan și compania, la Zalău, în partida cu bălmărenii de la Știința Motorul, cu Ghic, Roncsik și Szilagy mal bun! Arbitri: Al. Ignat, D. Baba (I. DOMUȚA, coresp.). În seria a doua, Steaua - în sextetul Ionescu, Dascălu (Constantin), Pentelescu, Prala, Macavel (Șoica), Sânluță și... privită din tribuna de S.C. Leipzig, posibilă adversară în cupele europene - a surclasat pe Tractorul, într-un meci cu prea multe greșeli de serviciu și preluări, arbitrat bine de S. Popescu și V. Vrăjescu (A.B.). Calculatorul, cu Ion Schiopescu și Șterleț în formă, a marcat și ei prima victorie, în fața studenților timișoreni, nou promovată (mai bun: Urzică și Calk). Dar și aici greșeli de serviciu și preluare, iar la oaspeți și de pase sau la dublaj. (H. SIMA). În fine, la Baia Mare, evoluție modestă a localnicilor de la Explorim și a orădenilor. Arbitri: C. Antonovici, C. Rădulescu (A. CRIȘAN, coresp.).

șiga de la dinamoviști. Arbitri: V. Chioreanu - I. Stoica (I. MINDRESCU, coresp.). Tot în seria I, studenții craioveni (remarcat: Dumitru, Dăna, Ziotea) au avut o prestație bună, cu excepția setului 3, când au jucat neglijent, distind fără probleme deosebite în fața celor din Caransebeș (T. COSTIN, coresp.). Prima victorie în campionat a lui Tutovan, Măscăgan, Tămășan și compania, la Zalău, în partida cu bălmărenii de la Știința Motorul, cu Ghic, Roncsik și Szilagy mal bun! Arbitri: Al. Ignat, D. Baba (I. DOMUȚA, coresp.). În seria a doua, Steaua - în sextetul Ionescu, Dascălu (Constantin), Pentelescu, Prala, Macavel (Șoica), Sânluță și... privită din tribuna de S.C. Leipzig, posibilă adversară în cupele europene - a surclasat pe Tractorul, într-un meci cu prea multe greșeli de serviciu și preluări, arbitrat bine de S. Popescu și V. Vrăjescu (A.B.). Calculatorul, cu Ion Schiopescu și Șterleț în formă, a marcat și ei prima victorie, în fața studenților timișoreni, nou promovată (mai bun: Urzică și Calk). Dar și aici greșeli de serviciu și preluare, iar la oaspeți și de pase sau la dublaj. (H. SIMA). În fine, la Baia Mare, evoluție modestă a localnicilor de la Explorim și a orădenilor. Arbitri: C. Antonovici, C. Rădulescu (A. CRIȘAN, coresp.).

șiga de la dinamoviști. Arbitri: V. Chioreanu - I. Stoica (I. MINDRESCU, coresp.). Tot în seria I, studenții craioveni (remarcat: Dumitru, Dăna, Ziotea) au avut o prestație bună, cu excepția setului 3, când au jucat neglijent, distind fără probleme deosebite în fața celor din Caransebeș (T. COSTIN, coresp.). Prima victorie în campionat a lui Tutovan, Măscăgan, Tămășan și compania, la Zalău, în partida cu bălmărenii de la Știința Motorul, cu Ghic, Roncsik și Szilagy mal bun! Arbitri: Al. Ignat, D. Baba (I. DOMUȚA, coresp.). În seria a doua, Steaua - în sextetul Ionescu, Dascălu (Constantin), Pentelescu, Prala, Macavel (Șoica), Sânluță și... privită din tribuna de S.C. Leipzig, posibilă adversară în cupele europene - a surclasat pe Tractorul, într-un meci cu prea multe greșeli de serviciu și preluări, arbitrat bine de S. Popescu și V. Vrăjescu (A.B.). Calculatorul, cu Ion Schiopescu și Șterleț în formă, a marcat și ei prima victorie, în fața studenților timișoreni, nou promovată (mai bun: Urzică și Calk). Dar și aici greșeli de serviciu și preluare, iar la oaspeți și de pase sau la dublaj. (H. SIMA). În fine, la Baia Mare, evoluție modestă a localnicilor de la Explorim și a orădenilor. Arbitri: C. Antonovici, C. Rădulescu (A. CRIȘAN, coresp.).

șiga de la dinamoviști. Arbitri: V. Chioreanu - I. Stoica (I. MINDRESCU, coresp.). Tot în seria I, studenții craioveni (remarcat: Dumitru, Dăna, Ziotea) au avut o prestație bună, cu excepția setului 3, când au jucat neglijent, distind fără probleme deosebite în fața celor din Caransebeș (T. COSTIN, coresp.). Prima victorie în campionat a lui Tutovan, Măscăgan, Tămășan și compania, la Zalău, în partida cu bălmărenii de la Știința Motorul, cu Ghic, Roncsik și Szilagy mal bun! Arbitri: Al. Ignat, D. Baba (I. DOMUȚA, coresp.). În seria a doua, Steaua - în sextetul Ionescu, Dascălu (Constantin), Pentelescu, Prala, Macavel (Șoica), Sânluță și... privită din tribuna de S.C. Leipzig, posibilă adversară în cupele europene - a surclasat pe Tractorul, într-un meci cu prea multe greșeli de serviciu și preluări, arbitrat bine de S. Popescu și V. Vrăjescu (A.B.). Calculatorul, cu Ion Schiopescu și Șterleț în formă, a marcat și ei prima victorie, în fața studenților timișoreni, nou promovată (mai bun: Urzică și Calk). Dar și aici greșeli de serviciu și preluare, iar la oaspeți și de pase sau la dublaj. (H. SIMA). În fine, la Baia Mare, evoluție modestă a localnicilor de la Explorim și a orădenilor. Arbitri: C. Antonovici, C. Rădulescu (A. CRIȘAN, coresp.).

șiga de la dinamoviști. Arbitri: V. Chioreanu - I. Stoica (I. MINDRESCU, coresp.). Tot în seria I, studenții craioveni (remarcat: Dumitru, Dăna, Ziotea) au avut o prestație bună, cu excepția setului 3, când au jucat neglijent, distind fără probleme deosebite în fața celor din Caransebeș (T. COSTIN, coresp.). Prima victorie în campionat a lui Tutovan, Măscăgan, Tămășan și compania, la Zalău, în partida cu bălmărenii de la Știința Motorul, cu Ghic, Roncsik și Szilagy mal bun! Arbitri: Al. Ignat, D. Baba (I. DOMUȚA, coresp.). În seria a doua, Steaua - în sextetul Ionescu, Dascălu (Constantin), Pentelescu, Prala, Macavel (Șoica), Sânluță și... privită din tribuna de S.C. Leipzig, posibilă adversară în cupele europene - a surclasat pe Tractorul, într-un meci cu prea multe greșeli de serviciu și preluări, arbitrat bine de S. Popescu și V. Vrăjescu (A.B.). Calculatorul, cu Ion Schiopescu și Șterleț în formă, a marcat și ei prima victorie, în fața studenților timișoreni, nou promovată (mai bun: Urzică și Calk). Dar și aici greșeli de serviciu și preluare, iar la oaspeți și de pase sau la dublaj. (H. SIMA). În fine, la Baia Mare, evoluție modestă a localnicilor de la Explorim și a orădenilor. Arbitri: C. Antonovici, C. Rădulescu (A. CRIȘAN, coresp.).

BACĂU, 30 (prin telefon). Nu greșim dacă afirmăm că finalul meciului (mai precis ultimele 5 minute) a încălzit cât de cât tribunele. În aceste minute s-au construit câteva faze mai frumoase și periculoase, înscrisându-se cele două goluri. Primul a căzut în min. 86, când la circa 40 metri Crișan i-a suflat balonul lui Elisei, orădeanul a făcut o cursă pînă la 20 m, acolo l-a văzut liber pe fundașul DIANU. I-a pasat

acestuia, care, cu un șut plasat, a înscris: 0-1. Cel de al doilea gol l-au marcat băcăuanii, în ultimele secunde de joc, după executarea unei lovituri libere de la circa 20 m lateral; fundașul Andrieș a trimis balonul în careu, Biszok a lufat, iar MIHUȚ, atent, a reluat în plasă: 1-1.

Dar ce s-a întâmplat pînă la deschiderea scorului? S-a luptat - e adevărat - mult pentru balon, dar s-a jucat confuz; uneori, mai ales după pauză, unii jucători au trecut de limita regulamentului și pentru aceasta au primit cartonașe galbene. Deci, faze puține la ambele porți (în prima repriză doar S.C. Bacău a șutat o dată pe poartă, iar F.C. Bihor deloc), deși în unele perioade echipa gazdă a avut inițiativa.

Localnicii, cu un registru tehnico-tactic modest, n-au găsit antidotul jocului prestat de F.C. Bihor. Orădenii, veniți cu scopul de a smulge un egal, s-au aglomerat în apărare, lăsându-l în față pe Crișan și Grosu (după accidentarea lui Grosu, pe Georgescu, au încercat să

DOUĂ PUNCTE ȘI... C

BRAȘOV, 30 (prin telefon). Meci de intensă hărțuială. Echipetele s-au „tocat” la mijlocul terenului prin marcaj susținut și presing, neglijînd „construcția”. Jocul s-a fragmentat, ca atare, iar culoarele de pasă au fost blocate. Din această rețea s-a scăpat greu, fazele ofensive de acuratețe fiind extrem de rare.

Gazdele au mizat pe centrări repetate în careul advers, oaspeții pe lansările pivoților Serțov și Damaschin, atunci cînd aceștia reușeau să dejoace jocul la ofsaid al apărării brașovene. F.C.M. Brașov a acuzat lipsa lui Șoarece (accidentat). Fără coordonator, deci, dominarea sa teritorială, concretă, în virtutea legilor jocului pe teren propriu, nu s-a convertit în ocazii de gol pe măsură.

Cele citeva ivite au fost ratate cu nepermisă ușurință de Kramer

SLATINA 30 (prin telefon). Este binecunoscuta rivalitatea dintre Olt si Arges. Prima echipa foarte ambitioasa...

foarte frumos. Cursiv cu executii tehnice de finete, cu ritm, cu o tensiune interioara...

F.C. OLT 1 (1) F.C. ARGES 0 Stadion „I. Mai“; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 4.000.

in finalul partidei in care pitestenii sint mai amenajatori. Ei alega furibund dupa egalare...

Marius POPESCU

Seria I PRAHOVA PLOIESTI - PETROLUL PLOIESTI 0-1 (0-1); GALATI GALATI 2-0 (1-0); METALUL MANGALIA - F.C. CONSTANTA 0-0.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like PETROLUL, Dunrea CSU, CFR Pascani, etc.

ETAPA VIITOARE (duminica 7 octombrie): Unirea Dinamo Focșani - Metalul Mangalia, Ceahlăul P. Neamț - A.S. Mizil, C.S. Botoșani - FEPA '74 Birlad, etc.

Seria a II-a I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE - SOIMII I.P.A. SIBIU 2-1 (2-0); CARACAS (min. 13), ELEKEŞ (min. 23), respectiv Văsiu (min. 57).

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like SOIMII SB., Automatica Buc., Mec. finis St., etc.

ETAPA VIITOARE (duminica 7 octombrie): Autobuzul Bucuresti - Chimica Tirnaveni, C.S. Tirgoviste - I.P. Aluminii Slatina, etc.

Seria a III-a „U“ CLUJ-NAPOCA - MINERUL LUPENI 2-0 (1-0); BOERU (min. 11) si Bucur (min. 55) - din penalty.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like „U“ CLUJ-N., C.S.M. Reşita, Gloria Bistriţa, etc.

ETAPA VIITOARE (duminica 7 octombrie): C.S.M. Reşita - Aurul Brad, Olimpia Satu Mare - Avintul Reghin, etc.

NU A FOST CHIAR UN RECITAL

Nu împartăsim părerea galeriei steliste, care mai tot timpul a cîntat Steaua dă recital, pentru că liderul campionatului a urcat anevoie la rampă...

ra de la 11 m acordată la un fault comis de Mircea asupra lui Lăcătuş: 1-0. De cealaltă parte, abia în min. 33 Gloria își trece în cont prima realizare ofensivă...

STEUA GLORIA BUZAU 3 (2) 0 Stadion Steaua; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 25.000.

ultimul minut, Ghizdeanu a „anulat“, prin pozitia sa de ofsaid, frumosul gol inscris, cu capul, de Chivu.

Adrian VASILESCU

GOLURI MULTE (frumoase) SI EMOȚII

Spectaculos si chiar palpitant a fost meciul acesta, disputat simbata pe stadionul din sos. Stefan cel Mare. Un meci cu goluri multe, frumoase, cu suspensii în a doua sa parte.

re; min. 28 - blocaj Mirzea la picioarele lui Tulba. Ocazii după ocazii, după care vine min. 31: Vlad a recuperat mingea la centrul terenului, l-a lansat pe AUGUSTIN...

DINAMO CHIMIA RM. VILCEA 4 (2) 2 (0) Stadion Dinamo; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 12.000.

(coautor Tâlnar) risipește emoțiile suportorilor: 3-2. În sfârșit, NICOLAE, „servit“ de Augustin (min. 65), trimite o „ghioale“, marcînd un gol demn de retrospectiva micului ecran: 4-2.

Stelian TRANDAFIRESCU

„REMIZA“ AR FI FOST MAI ECHITABILĂ

HUNEDOARA, 30 (prin telefon). Replica neașteptat de bună a formației mureșene, care a abordat partida curajos, apărîndu-se organizat și atacînd destul de periculos.

Alexa. Si, în min. 39, A.S.A. a inscris prin Muntean, care a reluat balonul cu capul în plasa, gol nevalidat, însă datorită semnalezării eronate a tușierului M. Lăzăreșcu...

CORVINUL A.S.A. TG. MUREȘ 1 (1) 0 Stadion Corvinul; teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 6.000.

Un meci cu rare „scipiri“ și în care, după desfășurarea jocului, o „remiză“ ar fi fost mai echitabilă.

Gheorghe NERTEA

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes results for F.C. Baia Mare, F.C. Olt, S.C. Bacău, etc.

SUCCESE ALE TINERILOR LUPTĂTORI

ROMÂNI LA BALCANIADĂ

SOFIA, 30 (Agerpres). Tinerii luptători români au participat cu succes la Balcaniada pentru juniori II (cadeți), desfășurată la Haskovo. În concursul de lupte libere, Radu Ana (48 kg), Alin Păcuraru (51 kg), Danuș

Prefit (55 kg) și Daniel Ioniță (63 kg) s-au clasat pe primul loc la categoriile respective. În competiția de lupte greco-romane, Cătălin Tudose s-a situat pe locul întâi la categoria 55 kg.

În întilnirea de tenis din „Cupa Davis”

R. F. GERMANIA — ROMÂNIA 5-0!

BERLINUL OCCIDENTAL, 30 (prin telefon). După o prezentă de patru ani în întrecreerea celor mai bune 16 reprezentative de tenis din lume, echipa României părăsește Grupa Mondială a „Cupei Davis”, eliminată cu severul scor de 5-0 în meciul cu formația R. F. Germania. Soarta întilnirii a fost decisă după primele două zile de joc. La încheierea partidei de dublu, de simbată, tenismanii vestgermani și-au asigurat prin cele 3 victorii obținute, calificarea în rîndurile elitei tenisului, în timp ce sportivii noștri vor evolua, la ediția viitoare, în una din cele două grupe zonale europene.

H. D. BEUTEL, W. POPP — A. DIRZU, M. NĂSTASE 6-3, 6-1, 6-4. Chiar de la primele schimburi de mingi, în întilnirea de dublu s-a vădit superioritatea cuplului vestgerman, mai ales pe plan tehnico-tactic. Prin jocul lor ofensiv, alternat cu foarte puține momente de apărare, zăzlele s-au impus cu relativă ușurință în fața perechii noastre, care a părut adesea neomogenizată și chiar dezorientată. Pentru intriia oară — și aceasta chiar într-un meci de „Cupa Davis” — lui Andrei Dirzu i-a fost alăturat tinărul Mihnea Năstase, ceea ce s-a dovedit cu totul ineficient. Tracul debutului, dar poate și o prea mare încredere în sine (nejustificată aici) l-au făcut pe Mihnea să greșească nepermis de mult, el cedînd 4 ghemuri pe serviciul său (Dirzu cu unul mai puțin), și să trimită zeci de returnuri în aut sau în fileu. Prestația nu cu mult mai bună a lui Andrei Dirzu s-a dovedit insuficientă pentru echilibrarea jocului și tenismanii noștri au trebuit să părăsească terenul învinsi fără drept de apel.

M. WESTPHAL — A. MARCU 6-0, 6-6. Prin acordul celor doi căpitani de echipă — W. Bungert (R.F.G.) și A. Bardan (România) — ultimele două partide de simplu s-au disputat pe distanță a 2 seturi din 3. Primul joc al reuniunii de duminică n-a avut istoric decât în a doua parte a sa, cînd Adrian Marcu a egalat de două ori (5-5 și 6-6), dar n-a putut împiedica pe tinărul său adversar, Michael Westphal (19 ani), să facă break-ul deci-

SUECIA — S.U.A.

ÎN FINALA „CUPEI DAVIS”

Pentru finala ediției din acest an a „Cupei Davis” s-au calificat formațiile Suediei și S.U.A. (pentru prima oară față în față în acest act al competiției) Iată rezultatele semifinalelor: la Baastad: Suedia — Cehoslovacia 4-0 (Anders Jarryd, Ștefan Edberg — Pavel Slozil, Tomas Smid 2-6, 5-7, 6-1, 10-8, 6-2); la Portland: S.U.A. — Australia 3-0 (John McEnroe — Pat Cash 6-3, 6-4, 6-1, Jimmy Connors — John Fitzgerald 6-3, 6-3, 6-2, McEnroe, Peter Fleming — Mark Edmondson, Paul McNamee 6-4, 6-2, 6-3).

În meciurile de baraj pentru grupa mondială s-au jucat partidele: la Guayaquil: Ecuador — Noua Zeelandă 2-1 (Gomez — Simpson 6-1, 11-9, 6-0, Viver — Lewl 3-6, 4-6, 3-6, Gomez, Icaza — Lewis, Simpson 6-3, 6-2, 6-3); la Londra: Marea Britanie — Iugoslavia 1-4 (Lloyd, Dowdeswell — Ostoja, Zivoinovici 6-3, 9-7, 6-1, Shaw — Zivoinovici 6-8, 6-8, 3-6, Lloyd — Ostoja 4-6, 1-6, 2-6); la Aarhus: Danemarca — India 1-3 (Bastiansen, Mortensen — Vijay și Anand Amritraj 6-4, 7-5, 6-4).

KARPOV — KASPAROV 3-0

La Moscova, meciul Karpov — Kasparov pentru titlul mondial de șah a luat o turnură neașteptată. Șalangerul, Garri Kasparov, pare să fi intrat în derută, suferind a doua înfringere consecutivă, ceea ce face ca scorul întilnirii să urce la 3-0 în favoarea campionului lumii Anatoli Karpov. Maniera în care acesta își domină acum adversarul îndreptățește presupunerile că handicapul de 3 puncte va fi foarte greu de remontat. Se știe, este nevoie de 6 victorii pentru obținerea deciziei. Deținătorul titlului a parcurs jumătate din drum...

Partida a 7-a, câștigată de Karpov, a avut o desfășurare insoțită. Pentru prima oară, campionul mondial (cu piesele albe) a început jocul cu mutarea 1. d2-d4, oferind posibilitatea șalangerului să intre într-una din variantele sale preferate din deschidere, apărarea Tarrasch. Așa cum a făcut-o de mai multe ori, Kasparov a avut la început un plus de inițiativă, dar s-a aflat mereu în fața unor contrajocuri foarte eficiente, care l-au adus în poziții de cumpănă. La mutarea 25. aflat și în „criză” de timp, cu mai puțin de 2 minute pentru restul de mutări pînă la controlul de timp, el a comis o greșeală, a intrat în poziție inferoară, iar la intrerupere, vineri seara, era evident că va pierde deluși simbată. Lipsit complet de șanse, Garri Kasparov a anunțat pe arbitri că cedează.

Partida următoare, a 8-a, urmează să aibă loc astăzi. ● Time-out în meciul pentru titlul feminin, la Volgograd, cerut de deținătoarea titlului, Maia Ciburdanidze. Pînă la vîntoarea sa confruntare cu Irina Levitina, în partida a 8-a, scorul rămîne în continuare egal: 3,5-3,5.

TURNUL DE BASCHET DE LA VARȘOVIA

VARȘOVIA, 30 (Agerpres). Turneul internațional feminin de baschet de la Varșovia a fost câștigat de echipa Sparta Praga, care a învins în finală cu scorul de 33-25 (38-23) pe Wisla Cracovia. În meciul pentru locul trei, echipa Universității Cluj-Napoca a întrecut cu scorul de 76-50 (42-35) formația poloneză

Rov Ribnik. Alte rezultate din ultima zi a competiției: Tungsram Budapesta — Spojna Gdansk 83-60; Polonia Varșovia — Voivota București 73-66; Znicz Proszkow — Malbas Suedia 82-59. Cea mai bună jucătoare a turneului a fost desemnată Magdalena Pall (Universitatea Cluj-Napoca).

C.M. DE PENTATLON MODERN — JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

Varșovia (Polonia) Lawrence Keyte (Canada) și campionul mondial Laszlo Fabian (Ungaria), care au executat parcursul fără nici o greșeală, dar au trebuit să se mulțumească numai cu 1098 puncte, datorită depășirii timpului acordat (1:43,00). În apropierea lor s-au situat Igor Borovikov (U.R.S.S.) — 1092 p și Mike Gostigian (S.U.A.) — 1083 p, ambii penalizați de asemenea, doar pentru depășirea timpului.

Cu deosebit interes a fost așteptată de către spectatori evoluția primilor doi sportivi români, Lucian Țințea și Dragoș Pătruț. Cel dintîi a avut o singură eroare, cînd la obstacolul nr. 2 (oxer) a intrat prea tare și a doborît bara astfel că destul a înregistrat cel mai bun timp (1:29,90), a ocupat deocamdată poziția a VI-a (1070 p). Celălalt, Dragoș Pătruț, a plătit tribut la două obstacole doborîte, astfel că cu 1040 p (1:37,00) el ocupă în prezent locul 15. Așadar proba de călărie, departe de a fi o simplă formalitate — așa cum se întimplă de cele mai multe ori la concursurile de pentatlon modern — a constituit în prima zi un examen dificil pentru tinerii concurenți și se întrevede ca și la următoarele două serii (programate astăzi) să se desfășoare o luptă strînsă cu implicații în clasament.

CLASAMENT PROVIZORIU: 1. Marek Jakuc (Polonia) 1098

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BOX ● Vest-germanul Georg Steinherr a dispus, într-un meci pentru titlul european la „super-welter”, de englezul Jimmy Cable.

CICLISM ● Cea de a 43-a ediție a „Trofeului Baracchi”, cursă contracronometru, în formați de doi alergători, desfășurată la Trento, a revenit perechii Moser (Italia) — Hinault (Franța), care a parcurs cei 99.200 km al traseului în 1h 54:34. ● În concursul de velodrom de la Medalin (Columbia), sovieticul Iuri Lupolenko a stabilit un nou record mondial în proba de 4 km cu timpul de 4:39,12. ● Cursa „Steaua speranțelor” a revenit,

p (1:43,60). 2. Lawrence Keyte (Canada) 1098 p (1:43,70). 3. Laszlo Fabian (Ungaria) 1098 p (1:43,80). 4. Igor Borovikov (U.R.S.S.) 1092 p (1:46,60). 5. Mike Gostigian (S.U.A.) 1088 p (1:48,70). 6. Lucian Țințea (România) 1070 p... 15. Dragoș Pătruț (România) 1040 p.

Astăzi, de la ora 9, la stadionul Olimpia, intră în concurs ultimele două serii în cadrul probei de călărie, urmînd să evolueze și reprezentantul țării noastre Gheorghe Marian.

BALCANIADA DE BOX

(Urmare din pag. 1)

timul rund, iugoslavul a mai fost numărat o dată și Doru Maricescu a fost declarat campion balcanic cu o decizie de 3-0.

La „semigrea”, Marcel Marcu a boxat de la un minut la altul tot mai bine și l-a obligat pe Milko Danovski (Iugoslavia) să abandoneze în ultima repriză.

Meci calm la „grea”, între Gheorghe Preda și Ranko Vasilievici (Iugoslavia). Pentru insistența sa din ultimele trei minute, Gheorghe Preda a fost declarat câștigător cu o decizie de 2-1.

„Supergreul” Teodor Pirjol a boxat în stilul său caracteristic și a reușit să termine învingător cu 2-1 în fața lui Sliven Rusinov (Bulgaria), aducînd

la cea de a 14-a ediție, francezul Gilbert Duclos-Lassalle. ● **HANDBAL** ● Competiția internațională feminină de la Vilnius a revenit surprinzător, selecționatelor de tineret a Uniunii Sovietice, care în ultimul joc a terminat la egalitate cu reprezentativa R.D. Germane, clasată pe locul secund: 22-22 (10-13). Pe locurile următoare: Estle Vilnius și Jalghiris Kaunas.

● **HOCHEI PE IARBA** ● Rezultate din cadrul C.E. de juniori, care se desfășoară la Roma: Franța — Italia 3-1 (0-1), R.F.G. — Irlanda 2-0 (0-0) în grupa „A”, Anglia — Gibraltar 2-0 (1-0), Olanda — Belgia 5-0 (0-0) în grupa „B”.

35 de ani de la proclamarea Republicii Populare Chineze

O VIGUROASĂ AFIRMARE ÎN ARENA OLIMPICĂ

Ziua de 1 octombrie 1949 reprezintă un moment de răscruce în istoria milenară a poporului chinez. În urmă cu 35 de ani, în prima zi a lui octombrie, a fost proclamată Republica Populară Chineză, eveniment memorabil care a marcat triumful unei lupte îndelungate, eroice, pline de mari sacrificii dusă de popor sub conducerea partidului comunist împotriva imperialismului și a reacțiunii interne, pentru eliberare națională și socială.

În cele trei decenii și jumătate care au trecut de atunci poporul chinez a obținut succese importante în revoluția și construcția socialistă, în afirmarea tot mai puternică, pe multiple planuri, a Republicii Populare Chineze, pe arena mondială. Unul dintre aceste planuri este cel al educației fizice și sportive.

În 1932, la J.O. de la Los Angeles, între cei 1281 de concurenți s-a aflat și un sportiv chinez, un alergător de viteză, eliminat în preliminarii. După patru ani, la Jocurile de la Berlin, au luat parte 69 de sportivi chinezi, în 1948, la Londra, au fost prezenți 33 de sportivi și 7 competitori la concursurile olimpice de artă; în sfîrșit, în 1952, la Helsinki, 40 de sportivi au reprezentat Republica Populară Chineză. Dintre toți aceștia nici unul n-a izbutit însă să ocupe un loc fruntaș, ceea ce a însemnat, în fond, doar o prezență simbolică a sportivilor chinezi la Jocuri.

Au trecut anii și lată că la J.O. de la Los Angeles '84 R. P. Chineză a prezentat o delegație numeroasă, alcătuită din 353 de persoane. Înaintea începerii întrecerilor olimpice, unul dintre conducătorii lotului chinez declara: „...Vrem să ne familiarizăm cu sportul internațional, vrem să știm la ce nivel valoric ne situăm și dorim să învățăm privindu-l pe alții. Ambițiile noastre sînt limitate, dar sperăm să cucerim cîteva medalii...”

Într-adevăr, participarea sportivilor chinezi la Olimpiada a XXIII-a le-a oferit prilejul unei reale și depline consacrarî internaționale, ei obținînd la Los Angeles un bilanț excelent, concretizat într-un total de 31 de medalii, dintre care 15 de aur și cîte 8 de argint și de bronz. Aceste succese l-au adus delegației R. P. Chineze locul patru în clasamentul general — neoficial — și în cel alcătuit după numărul medaliilor de aur! Și să nu uităm că la J.O. de la Los Angeles au luat parte reprezentanții a 140 de țări de pe toate continentele. Ținînd seama de bilanțul realizat s-ar putea considera că acesta a fost adevăratul... debut olimpic al sportivilor chinezi, evolu-

ția lor din această vară, la J.O., constituind una dintre marile revelații ale competiției olimpice.

Pe arenele Los Angelesului au triumfat în întreceri, în cadrul a șase discipline următorii sportivi din R. P. Chineză: **GIMNASTICĂ**, sol: Li Ning (2. Lou Yun), cal cu minere: Li Ning (a împărțit primul loc cu Peter Vidmar), inele: Li Ning (egal cu Koji Gushiken), sărituri: Lou Xun; **HALTERE**: cat. 52 kg: Guoqian Zeng (2. P. Zhou), cat. 56 kg: Shude Wu (2. R. Lai), cat. 60 kg: Weiqiang Chen, cat. 67,5 kg: Yao Jingyuan; **TIR**: pistol liber: Haifeng Xu, mistreț alergător: Yuwei Li. De subliniat și cele cinci medalii de aur cucerite de sportivele chineze: **GIMNASTICĂ**, paralele inegale: Na Yanhong (egală cu Julianne McNamara); **SĂRITURI**: platformă: Jihong Zhou; scrimă: florea: Luan Jujie; **TIR**: pușcă standard 3x20 f: Wu Xiaoxuan; **VOLEI**: echipa reprezentativă, care, în finală, a dispus de formația americană (marea favorită) la un scor concludent: 3-0 (14, 3, 9).

Olimpiada de la Los Angeles a constituit un nou pas — foarte important — pe drumul presărat de succese pe care pășesc astăzi tot mai mulți tineri din R. P. Chineză, în tot mai multe discipline sportive. Fiindcă trebuie să amintim acum și strălucitele succese înregistrate la ultimele ediții ale „mondialelor” de tenis de masă, sau la badminton (sporturi neolimpice), care se adaugă numeroaselor victorii acumulate la disciplinele olimpice (atletism, gimnastică, sărituri în apă, volei etc.). În acest context se înscrie și evoluția tot mai bună, de la o ediție la alta, a reprezentanților R. P. Chineze la Jocurile Asiatice.

JOCURILE ASIATICE DIN 1990 LA BEIJING

Recent, Comitetele sportive naționale asiatice au decis ca ediția din 1990 a Jocurilor Asiatice să se desfășoare în R. P. Chineză, la Beijing, iar cea din 1994 la Hiroshima, în Japonia. Interesant este faptul că în viitor se vor organiza și Jocurile Asiatice de iarnă, a căror primă ediție va avea loc în 1986 la Sapporo, în Japonia.

FOTBAL meridiane

ÎN PRELIMINARIILE C.M.

În grupa a 4-a (zona europeană), la Beigrad (10 000 de spectatori), Iugoslavia — Bulgaria 0-0. Au evoluat formațiile: IUGOSLAVIA: Stoici — Zoran Vujovici (Gracan), Radanovic, Hadzibeghici, Bajlici — Gudelj, Silskovic, Sestici, Bazdarevici — Vokri (Pancev), Zlatko Vujovici. BULGARIA: Mihailov — Petrov, Arabov, Markov, Dimitrov — Zdravkov, Iancev, Sadkov, Velickov — Mladenov, Gospodinov.

● În zona Americii de Nord, Centrale și Caraibelor, la Willemstad: Antilele Olandeze — S.U.A. 0-0. Returnul a la 6 octombrie.

CAMPIONATE

ITALIA (et. 3). Atalanta — Roma 0-0. Lazio — Internaționala 1-1. Avellino — Juventus 0-0. Como — Fiorentina 0-0. Milan — Cremonese 2-1. Sampdoria — Ascoli 2-0. Torino — Napoli 3-0. Verona

— Udinese 1-0. În clasament: Juventus 4 p.

SPANIA. Simbată s-au desfășurat două meciuri. Betis Sevilla a fost învinsă pe teren propriu de C.F. Barcelona cu 2-1, iar Real Sociedad a învins pe Alicante cu 4-0. Celelalte meciuri s-au desfășurat duminică seara, iar rezultatele lor nu s-au sosit pînă la închiderea ediției.

R. F. GERMANIA (et. 6). Frankfurt — Bielefeld 3-0, Schalke — Braunschweig 3-2, Hamburg — Kaiserslautern 3-2, Düsseldorf — Bremen 3-2, Mannheim — Urdingen 2-1, Köln — Dortmund 6-1, Bochum — Leverkusen 0-0, Mönchengladbach — Karlsruhe 3-3. Pe primele locuri: Bayern München 12 p, Mönchengladbach și Hamburg cu cîte 8 p; pe ultimele: 17-18. Dortmund și Braunschweig cu cîte 1 p. (meciul VfB Stuttgart — Bayern München, 1-3, s-a desfășurat anterior)